

A f a p i a c z r ó l .

B u d a p e s t , 1882. februárhó végén.

A faüzlet helyzete ma már határozottabb alakban nyilvánul, mint mult tudósításunk alkalmával, a kereskedők nem kétkednek azon, hogy piacaink mindenikének élénk forgalma lesz, s az anyagok általában kedvező árak mellett jó kelendőségnek fognak örvendhetni; minthogy pedig a háborútól való félelem kevesbedik és a külföldi fapiaczkok mindenikéről élénk kereslet hire érkezik, azon reménynek adhatunk kifejezést, hogy belföldi fogyasztásunk és kivitelünk valószínűen kedvező leend. Nem szabad feledni egyébiránt, hogy mindebből a közgazdasági élet nagyobb tevékenységére eső részen kívül, nem csekély része van a lejáráó télnek is, mely a faanyagok kiszállítására nemcsak nálunk, de más országokban is kedvezőtlen lévén, az anyagok árának emelkedésére nagy befolyást gyakorol az által, hogy a rendelkezésre álló készletek mondhatni az európai összes piaczkokon korlátoltabbak a rendesnél. A télre tehát az erdőbirtokosoknak nem lesz nagy okuk panaszkodni, mert a magasabb árakkal fogja pótolni azt, mit az erdőkben visszamaradó készletek után vártak, s mert meg lesz azon jó hatása is, hogy a piaczi készletek a kereslethez arányosabb mértékre apadván, a jövő termeléstől kezdve a kínálat és kereslet közt a saját érdekükből szükségelt és régen kívánt egyensúlyt kölcsönös támogatással kézben tarthatják.

Ez alkalommal az anyagok egyikének vagy másikának különösebb keresettségét nem kívánjuk jelezni, mert a kedvező irányzat általánosan áll, kivéve a tűzifát, mely, a dolgok természetes rendje szerint, tavaszfelé azon áruk sorába lép, melyektől a figyelem el szokott fordulni.

Fel kell azonban még jegyeznünk, mint különösebben a tölgyfaerdők tulajdonosait érdeklőt, hogy a horvát-szlavonországi erdőbirtokosok között azon helyes terv van elfogadandóban, hogy kölcsönös megállapodás útján határozzák el, hogy kiki mennyi tölgyfaerdőt adjon el ez évben, s hogy így az eladások csak oly mennyiségig terjesztessenek ki, melyet kellő árak fentartásával lehet majd értékesíteni, hogy eként a vásárlók nyomása ellen egymást előnyösebben megvédhessék. Ez a megállapodás most már természetesen könnyebben lehetséges, mert az ottani nagybirtokosok jelentékenyebb része már eladta a magáét s az állami, vagyonközségi és beruházási erdőkön kívül, melyek különben is mind állami felügyelet alatt állanak, csak a B. Prandau-féle erdők jöhetnek számításba.

Egyes piaczokról a következő árteteleket közölhetjük :

Budapesten. Egy méter bükk hasábfa	4—5	frt.
Egy m. tölgy hasábfa	3.75—4.70	”
” ” cser ”	4.25—5.25	”
Egy drb 4 m. h. 29 cm. sz. 3.3 cm.		
v. vörösfenyő deszka	1.25	”
Egy drb 12 m. h. 30 cm. sz. 30 cm.		
v. lúczfenyő épületfa	25	”
Egy kbm. lúczfenyő épületfa	9—14	50 ”
1000 drb. fenyő zszindely	6.50—7.20	”
1 m.-mázsa cserkéreg	4—5.50	”
Szegeden. Egy m. bükk hasábfa ára	3.50	”
Egy m. cser hasábfa ára	3.50	”
” ” tölgy ” ”	2.75	”
Egy hectolit. kemény faszén	0.90	”
” köbméter lúczfenyő deszka	17.40—21.20	”
Egy kbm. lúczfenyő fűrészelt épületfa	15.50	”
Egy köbméter lúczfenyő épület- és szer-		
számfa gömbölyü állapotban	8.01	”

Egy köbméter tölgy épület- és szer-	
számfa gömbölyü állapotban	12.67 frt.
1000 drb. zindely ára	5—6.50 „
M.-Szigeten. Egy méter bükk hasábfá-	
tőára távolsági osztály szerint	0.18—0.60 „
Egy drb. 24 m. hosszú, 33 cm. közép	
átm. lúczfenyő szálfá eladási ára	12.91 „
Egy kbm. lúczfenyő szálfá eladási ára	3.90—6.30 „
Egy darab 25—30 m. h., 42 cm. felső,	
54 cm. közép, 42 cm. nagyábólva vastag	
hidgerenda eladási ára	33 „
Egy köbméter lúczfenyő deszka méret	
szerint	9.10—15.50 „
1000 drb fenyő zindely	5—9 „

Felhivás.

I.

Tisza Lajos egyesületi elnök ő excellentiája közelebbről 300 gram Douglas fenyőmagot (*Abies Douglasii*) hozatott Amerikából s az egész készletet az Országos Erdészeti-Egyesület rendelkezésére bocsátotta azon ohajtással, hogy azt kísérletezés végett tagjai között szétosztassa. Tisztelettel kérjük tehát azon t. szaktársakat, kik e külföldi fenyővel kísérletet tenni ohajtanak, hogy aziránti szándékukat e hó 25-éig az alulirt titkári hivatalhoz bejelenteni sziveskedjenek.

A magrészletek a következő hó első napjaiban minden-
esetre szét fognak küldetni.

Budapest, 1882. márczius 7.

A titkári hivatal.